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Дешавања у парламенту нису била у складу са традицијом српског народа који увек
своје госте дочекује са гостопримством.
  
  

  

Договор са Федериком Могерини био је да председник Народне скупштине не реагује,
изјавила је председница парламента Маја Гојковић.
  
  Она је на тај начин коменатрисала скандирање посланика СРС и иступ Двери док се
висока представница ЕУ обраћала посланицима. 
  
  "Ја сам пре тога имала разговор са Федериком Могерини и договориле смо се да ја не
реагујем. Она је била дугогодишњи посланик парламента Италије и рекла ми је да је
навикла на таква понашања, ометања, да свако има право да искаже мишљење, без
обзира што ће то бити на ружан и непримерен начин", рекла је Гојковић за Пинк. 
  
  Према њеним речима, сматрала је да би својим мешањем још више допринела ометању
и прекидању Могерини, а "овако је прошло у најбољем могућем реду". 
  
  "Најважније да је она послала поруке охрабрења и подршке Србији на путу ка ЕУ",
додала је Гојковић. 
  
  Гојковић је оценила да су јучерашња дешавања у парламенту била непримерана, без
обзира да ли се неко слаже или не са тим што гост има да каже. 
  
  "Такво понашање и према једној дами, 20 минута викања, скандирања, а притом да
амбасадори Русије и Кине дођу и слушају њен говор, било је непримерено и скарадно",
рекла је Гојковић и додала да не зна коме су се посланици СРС и посланици покрета
Двери обраћали. 
  
  "Можда сами себи, а показали су једну ружну слику", каже председница Народне
скупштине. 
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  Гојковић је рекла да је заказала седницу у складу са уставом и законом за 1. март, да је
скупштина почела са радом, али и да се на консултацијама већ видело да од "суштинског
рада и спровођења надлежности парламента неће бити ништа", те да су опозициони
посланици су већ наговестили како ће изгледати седница. 
  
  "Видели сте последња два дана у шта би се претворио парламент Србије", рекла је
Гојковић и додала да "посланици "ДОС" намерно прећуткују чињеницу да, када год су
избори били расписивани од 2000. до 2012, они нису радили". 
  
  Говорећи о предстојећим председничким изборима, Гојковић каже да ће "бити тешко" и
да су шансе за победу Александра Вучића, или за неког од кандидата "ДОС-а", 50-50
одсто. 
  
  "То је реална политичка шанса, јер, толико се њих удружило, толико има интерес са
стране да то не буде Александар Вучић, да морамо озбиљно то да схватимо. Није ништа
решено, велики су интереси у питању, много људи је против Вучића, који не желе добро
Србији, не желе да она буде и политички и економски стабилна, да буде узор читавом
региону и не треба им кандидат који инсистира на слободи, самосталности и
суверенитету, а Србији управо треба такав човек", сматра Гојковић. 
  
  Кохабитација коју нуде неки кандидати, према њеном мишљењу, никада није показала
добре резултате и подсетила је на време "када су били Тадић и Коштуница". 
  
  "Србија је била крхка и слаба и најгоре одлуке по судбину Србије доносиле су се баш у
то време. Ништа од кохабитације, Александар Вучић мора бити председник Србије и
морамо изабрати председника владе у будућности који ће сарађивати са председником
државе", рекла је Маја Гојковић.

  

(Танјуг) 
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